Jelek és rendszerek (VIHVA214)
1. zárthelyi,  A  csoport
2009.10.26.
JAVÍTÁSI PÉLDÁNY

Nagypélda 
Egy diszkrét idejű rendszer állapotváltozós leírása a következő:

x1[k+1] = 0,6 x1[k] - 0,2 x2[k] + 2 u[k]

x2[k+1] = - 0,4 x1[k] + 0,4 x2[k]

y[k] = 2 x2[k] - u[k].

a) Adja meg a rendszer impulzusválaszának formuláját! (6 pont)


b) A rendszer bemeneti jele u[k] = 5 ([k]. Számítsa ki a rendszer válaszjelét! (4 pont)

c) Adja meg a rendszer átviteli karakterisztikáját normál alakban, ha létezik átviteli 


    karakterisztika, illetve indokolja „nem létezik” válaszát! (6 pont)


d) Hogyan ellenőrizhető a b) pontbeli válaszjel állandó összetevőjének helyessége a c) pont


    eredménye alapján? (4 pont)
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Az u[k] = 5 (konstans) bemeneti jelre a válasz : y[k] = 5 * (- 11) = - 55.

Ez az u[k] = ([k] 5 gerjesztő jel esetén a válasz állandó (gerjesztett) összetevője.
4 pont


Kispéldák

1.  Mit állíthat arról a lineáris, invariáns FI rendszerről, amelynek h(t) impulzusválasza belépő és abszolút integrálható? 


Kauzális (1 pont) 
és GV stabilis (1 pont) 



2 pont


2.








Adja meg a hálózattal adott FI










rendszer állapotváltozós leírását










normál alakban! 


x’(t) = a x(t) +u(t);

y(t) = (a + 1) x(t) + u(t)


2 pont


5.  Egy folytonos idejű rendszer állapotváltozós leírása az alábbi:


x’(t)= - 2 x(t) + 3 u(t),

y(t) = 4 x(t) + 5 u(t).

Adja meg a rendszer impulzusválaszát a t= +0 pillanatban! 


h(+ 0) = 12








2 pont


4.  Egy lineáris, invariáns FI rendszer impulzusválasza: h(t), válaszjele az u1(t) gerjesztő jelre: y1(t).  Adja meg a rendszer válaszjelét az u2(t) = u1(t) + 5 ((t) bemeneti jelre! 


y2(t) = y1(t) + 5 h(t)
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5. Egy FI rendszer átviteli karakterisztikája és bemeneti jele: H(j () = 
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